
 
 

SIMULARE EXAMEN BACALAUREAT 

Matematică M _ pedagogic, ianuarie 2023 

BAREM DE EVALUARE ȘI NOTARE 

Filiera vocaţională, profilul pedagogic, specializarea învăţător-educatoare 

• Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul 

corespunzător. 

• Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în 

limitele punctajului indicat în barem. 

• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la zece a punctajului total 

acordat pentru lucrare. 

 

SUBIECTUL I                                                                                                                (30 de puncte) 

1. 𝐶𝑛
𝑘 =

𝑛!

𝑘!(𝑛−𝑘)!
, 𝑛 ≥ 𝑘; 𝑛, 𝑘 ∈ ℕ 

𝐶2023
0 = 1 

𝐶2023
1  =2023 

𝐶2023
2022=2023 

𝐶2023
2023=1 

S=1-2023+2023-1=0 

 

1p 

 

 

2p 

 

 

2p 

2. Atașăm ecuația 2x
2
-5x+2=0 

∆ =9 ⇒ x1=2 

             x2 = 
1

2
 

 2x
2
-5x+2≤0 ⇒ x ∈ [

1

2
  ;2] 

                                                ⇒ x∈ {1;2} 

                          x ∈ N          

 

2p 

 

 

 

3p 

3. P = 
𝑛𝑟.𝑐𝑎𝑧𝑢𝑟𝑖 𝑓𝑎𝑣𝑜𝑟𝑎𝑏𝑖𝑙𝑒

𝑛𝑟.𝑐𝑎𝑧𝑢𝑟𝑖 𝑝𝑜𝑠𝑖𝑏𝑖𝑙𝑒
 

0!=1 

1!=1 

P = 
2

6
=

1

3
 

1p 

 

2p 

 

2p 

4. C.E.  2x+3≥ 0⇒ x≥  
−3

2
 

         x ≥ 0                            ⇒ x ≥ 0 

√2𝑥 + 3 = 𝑥 | ↑2 ⇒ 2x+3=x
2
 ⇒x

2
-2x-3=0 

∆=16 

x1=3 

x2=-1          ⇒ x=3 

x ≥ 0   

 

 

1p 

 

1p 

 

 

3p 

5. Fie CT ⊥ AB 

⇒  mCT∙mAB=-1⇒mCT= 
−1

𝑚𝐴𝐵
 

mAB =
𝑦𝐵−𝑦𝐴

𝑥𝐵−𝑥𝐴
=

2−1

4−2
=

1

2
 ⇒mCT= - 2 

 

 

 

1p 

 

2p 



 
y-yC=mCT(x-xc) 

y-4= -2(x-0) 

y= -2x+4 

 

 

2p 

 

6. A=
𝑙1∙𝑙2∙𝑠𝑖𝑛∡(𝑙1,𝑙2)

2
 = 

 𝐴𝐵∙𝐴𝐶∙sin(∢𝐵𝐴𝐶)

2
 = 

5∙8∙𝑠𝑖𝑛300

2
 

A=
40∙

1

2

2
 =  

20

2
= 10cm

2
 

2p 

 

3p 

 

 

SUBIECTUL al  lI –lea                                                                          (30 de puncte) 

1. −3 ∘ 1 = 3 ∙ (−3) ∙ 1 − 3 ∙ (−3) − 3 ∙ 1 + 4 = 

            = −3 + 4 = 1 
3p 

2p 

2. 𝑥 ∘ 𝑦 = 3𝑥𝑦 − 3𝑥 − 3𝑦 + 3 + 1 = 

          = 3𝑥(𝑦 − 1) − 3(𝑦 − 1) + 1 = 3(𝑥 − 1)(𝑦 − 1) + 1 
2p 

3p 

3. (𝑥 ∘ 𝑦) ∘ 𝑧 = (3(𝑥 − 1)(𝑦 − 1) + 1) ∘ 𝑧 = 9(𝑥 − 1)(𝑦 − 1)(𝑧 − 1) + 1 

𝑥 ∘ (𝑦 ∘ 𝑧) = 𝑥 ∘ (3(𝑦 − 1)(𝑧 − 1) + 1) = 9(𝑥 − 1)(𝑦 − 1)(𝑧 − 1) + 1 

⇒ (𝑥 ∘ 𝑦) ∘ 𝑧 = 𝑥 ∘ (𝑦 ∘ 𝑧), ∀𝑥, 𝑦, 𝑧 ∈ ℝ 

2p 

2p 

1p 

4. ∃! 𝑒 ∈ ℝ , ∀𝑥 ∈ ℝ a. î.  𝑥 ∘ 𝑒 = 𝑒 ∘ 𝑥 = 𝑥 

“∘” – comutativă 

3𝑥𝑒 − 3𝑥 − 3𝑒 + 4 = 𝑥 ⇔ 3𝑒𝑥 − 3𝑒 = 4𝑥 − 4 ⇔ 𝑒 =
4

3
 

1p 

1p 

3p 

5. 3(𝑥 − 1)2 + 1 = 4 

(𝑥 − 1)2 = 1, 𝑥 = 0 sau 𝑥 = 2 
2p 

3p 

6. 𝑥 ∘ 1 = 1, 1 ∘ 𝑦 = 1, pentru orice numere reale 𝑥 și 𝑦 

log2 1 ∘ log2 2 ∘ log2 3 ∘ … ∘ log2 2023 =
= (log2 1 ∘ 1) ∘ (log2 3 ∘ … ∘ log2 2023 = 1) 

2p 

 

3p 

SUBIECTUL al III-lea                                                                        (30 de puncte) 

 

1. det A(3)= |
3 2

−2 3
| =3∙3-2∙(-2)= 

 

=9+4=13 

 

3p 

2p 

2. 
A(2) - A(1)= (

2 2
−2 2

) - (
1 2

−2 1
) = (

2 − 1 2 − 2
−2 + 2 2 − 1

) = 

= (
1 0
0 1

) =I2 

3p 

 

2p 

3. det A(x) =|
𝑥 2

−2 𝑥
| =x∙x-2∙(-2) = 

=x
2
 +4 ≠ 0 ⟹ A(x) inversabilă 

2p 

 

3p 

4. 
A(x+1)=A(5) ⟹ (

𝑥 + 1 2
−2 𝑥 + 1

) =(
5 2

−2 5
) 

⟹ x+1=5 ⟹ x=4 

3p 

 

2p 

5. A(1)+A(2)+A(3)+…+A(2022)= 

(
1 2

−2 1
) + (

2 2
−2 2

) + (
3 2

−2 3
) + ⋯ + (

2022 2
−2 2022

) 

=(
2022 ∙ 2023: 2 2 ∙ 2022

−2 ∙ 2022 2022 ∙ 2023: 2
)=(

1011 ∙ 2023 4044
−4044 1011 ∙ 2023

) 

3p 

 

 

2p 

6. A(x)∙A(-1)=A(-6) ⟺ (
𝑥 2

−2 𝑥
) (

−1 2
−2 −1

) = (
−6 2
−2 −6

) ⟺  



 

(
−𝑥 − 4 2𝑥 − 2

−2𝑥 + 2 −4 − 𝑥
) = (

−6 2
−2 −6

) ⟺ 

-x-4=-6 ⟹x=2 

-2x+2=-2⟹ x=2 

 

3p 

 

 

2p 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Echipa de profesori: 

TOADER RĂDULESCU IOANA MELETINA ( Liceul Tehnologic ”Barbu A Știrbey”,  Buftea) 

IACOB CRISTINA MIHAELA ( Liceul Tehnologic ”Barbu A Știrbey”,  Buftea) 

STRATULAT CRISTINA –AMELIA ( Școala Gimnazială”Ioan Bădescu”, Popești-Leordeni) 

MORARU DANIELA- Inspector ISJ Ilfov 


